HA vom 8.4.2013

3 Punkte

6. Die Summe der Ziffern einer 3-stelligen Zahl ist 12. Die Einerziffer ist um 4 groRRer als die Zehnerziffer und
sogar um 5 grofRer als die Hunderterziffer. Diese Zahl ist
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4 Punkte
12. Die rechts gezeichnete Pyramide besteht aus 4 Schichten, die komplette 1.
und 3. Schicht ist grau, die komplette 2. und 4. weil3. Wie viele weil3e Steine
wurden insgesamt verbaut?
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5 Punkte

23. Vor der Musikschule treffen sich ein Geiger, ein Flétist und ein Trompeter. Einer heif3t Ulrich, einer Ivo und
einer Alex. Der Geiger hat weder Bruder noch Schwester, er ist auch der Jingste. Alex ist alter als der Flatist
und spielt mit Ulrichs Schwester im Orchester. Dann hei3en - in dieser Reihenfolge - Geiger, Flatist und
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